

上場会社名 内外トランスライン株式会社 代表取締役社長 小嶋 佳宏 代表者

(コード番号 9384)

問合せ先責任者 取締役 人見 茂樹 06-6260-4800) (TEL

## 通期連結業績予想の修正に関するお知らせ

最近の業績動向を踏まえ、2024年2月9日に公表しました通期連結業績予想を下記の通り修正いたしま したのでお知らせいたします。

記

## 業績予想の修正について

2024年12月期通期連結業績予想数値の修正(2024年1月1日~2024年12月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	34,000	4,600	4,800	3,300	338.48
今回修正予想(B)	38,000	4,100	4,300	3,000	307.46
増減額(B-A)	4,000	△500	△500	△300	
増減率(%)	11.8	△10.9	△10.4	△9.1	
(ご参考)前期実績 (2023年12月期)	32,280	4,203	4,446	3,041	312.01

## 修正の理由

当社グループの2024年12月期における通期連結業績は、以下の状況が継続し、想定を超えて業況が進捗していることから、売上高は前回予想を上回る一方、利益は前回予想を下回る見込となりました。 売上高につきましては、紅海情勢を受けた海上運賃の上昇と円安が継続しているため、前回予想を上回って推移してお

一方、利益につきましては、競合他社との競争激化等による売上総利益率の低下と、中期経営計画の成長戦略として積

極的に行った人材投資等により販管費が膨らんだことで、前回予想を下回って推移しております。
以上の状況により、2024年12月期通期連結累計期間の売上高の連結業績予想を上方修正し、営業利益、経常利益、親 会社株主に帰属する当期純利益の連結業績予想を下方修正いたします。

なお、期末の配当予想につきましては、2024年2月9日に公表しました数値から変更はありません。

(注)上記の予想につきましては、現時点における入手可能な情報に基づいたものであり、実際の業績等は様々な要因に よって予想数値と異なる場合があります。

以上